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SADRŽAJ: 

 

- KALENDAR NATJECANJA LIGE VETERANA, PROLJEĆE 2026. (Raspored zaostalih 

utakmica te raspored utakmica 10.-20. kolo). 

 

- 23. DVORANSKO PRVENSTVO VETERANA HNS-a, POREČ, 20.-22.02.2026. (Grupe, 

raspored igranja) 
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23. DVORANSKO PRVENSTVO VETERANA HNS-a, POREČ, 20.-22.02.2026. 

(Grupe, raspored igranja) 
 

Rekordnih 75 momčadi na 23. dvoranskom veteranskom prvenstvu Hrvatske u Poreču! 

Nogometni klub Jadran-Poreč domaćin je 23. izdanja Dvoranskog veteranskog prvenstva Hrvatske, koje 

će se igrati u sportskoj dvorani Žatika (dvorana s dva terena). 

U tri dana, od 20. do 22. veljače, bit će odigrano ukupno 108 utakmica, a naslov prvaka brane veterani 

momčadi Poliklinika Ribnjak Zagreb. 

Komisija za veterane Izvršnog odbora Hrvatskog nogometnog saveza na svojoj 13. sjednici odredila je 

nositelje, sustav natjecanja i ždrijebanje momčadi te odobrila propozicije natjecanja za 23. dvoransko 

veteransko prvenstvo Hrvatske. 

Momčadi su podijeljene u osam skupina s po tri momčadi u glavnom dijelu natjecanja te sedamnaest 

skupina s po tri momčadi u pozivnom dijelu. U glavnom dijelu prve dvije momčadi iz svake skupine 

ostvaruju plasman u šesnaestinu finala, dok će iz pozivnog dijela plasman osigurati pobjednici skupina 

(njih 15), uz dodatno razigravanje za plasman 16. i 17. momčadi. 

Tijekom prvenstva sve utakmice igraju se u trajanju 2x12 minuta. 

Natjecanje po skupinama započinje u petak, 20. veljače u 12 sati, a završava u subotu, 21. veljače u 15:30 

sati. Dodatno razigravanje za plasman iz pozivnog dijela u šesnaestinu finala na rasporedu je u 16.30 sati, 

dok šesnaestina finala započinje u 17 sati. Utakmice osmine finala igraju se od 21:45 sati. 

Posljednjeg dana natjecanja, u nedjelju, 22. veljače, četvrtfinalne utakmice na rasporedu su od 9:30 sati, 

polufinalni susreti od 12 sati, dok je utakmica za treće mjesto predviđena u 13:15 sati. Finale prvenstva 

igra se u 14 sati. 

U Glavnom dijelu prvenstva Nogometni savez Karlovačke županije predstavlja momčad NK Karlovac 

1919 i to u skupini „E“ gdje su još momčadi MNK Bilice (Šibensko-kninska županija) i NK Zagorec 

Krapina (Krapinsko-zagorska županija), dok će u Pozivnom dijelu prvenstva u skupini „P“ nastupit VNK 

Duga Resa zajedno s momčadima MNK Lika Šport Gospić (Ličko-senjska županija) i NK Galgovo 

(Zagrebačka županija – NS Samobor). 
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